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ЛУЦЬКА  МІСЬКА  РАДА 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

ПРОТОКОЛ 

 

07.10.2019 Луцьк № 10 

 

Засідання головної постійної комісії 

для забезпечення здійснення у виконавчих 

органах міської ради державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності 

 

Взяли участь у засіданні: 

Смаль Б.А. – директор департаменту економічної політики, заступник голови 

комісії; 

Гвоздецька В.М. – головний спеціаліст відділу економічного розвитку 

департаменту економічної політики, секретар комісії; 

Гаврилевська Л.М. – заступник директора департаменту, начальник відділу 

доходів бюджету департаменту фінансів та бюджету; 

Дильов І.Ю. – виконавчий директор обласної асоціації захисту прав малого та 

середнього бізнесу «Бізнес – Волинь»; 

Ковальчук Р.Л. – головний спеціаліст служби містобудівного кадастру 

управління містобудування та архітектури; 

Рибай Н.А. – начальник управління розвитку підприємництва та реклами; 

Селюк Х.В. – начальник відділу економічного розвитку департаменту 

економічної політики; 

Штинька Н.А. – начальник відділу тарифної політики департаменту економічної 

політики; 

Юрченко Н.М. – директор юридичного департаменту/Максим’як А.В. – 

заступник директора юридичного департаменту. 

Не брали участі у засіданні: 

Недопад Г.В. – перший заступник міського голови, голова комісії; 

Греля А.Ю. – начальник юридичного відділу департаменту житлово-

комунального господарства; 

Іовенко Т.С. – голова обласної організації приватних роботодавців торгівлі та 

комерційної сфери; 

Побережна В.О. – голова постійної комісії міської ради з питань торгівлі, послуг 

та розвитку підприємництва, депутат міської ради. 

Запрошені: 

Степанов В.П. – начальник управління транспорту та зв’язку; 
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Артемчук І.В. – головний спеціаліст відділу логістики перевезень управління 

транспорту та зв’язку. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Визначення на відповідність проєкту рішення виконавчого комітету 

міської ради «Про затвердження видів, основних вимог та номінальної вартості 

електронних квитків» вимогам ст. 1 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (чи є проєкт 

регуляторним актом). 

Розробник вищезгаданого проєкту рішення – управління транспорту та 

зв’язку. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Смаля Б.А. – запропонував розглянути проєкт рішення виконавчого 

комітету міської ради «Про затвердження видів, основних вимог та номінальної 

вартості електронних квитків» на відповідність ст. 1 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (чи є проєкт 

регуляторним актом). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Смаль Б.А. – повідомив, що у місті Луцьку автоматизована система обліку 

оплати проїзду на пасажирському транспорті (автобус, тролейбус) 

впроваджується Оператором, що визначений на конкурсних засадах. Пасажиру 

право на проїзд надає електронний квиток та квиток після реєстрації в АСООП 

(п. 3.1. Правил користування міським пасажирським транспортом (тролейбусом, 

автобусом) у м. Луцьку, затверджених рішенням виконавчого комітету від 

21.11.2018 № 744-1). Відповідно до п. 6.1 Положення про оператора електронних 

систем у місті Луцьку, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 

18.09.2019 № 551-1, кошти від придбання та поповнення пасажирами 

електронних квитків надходять на рахунок оператора електронних систем. 

Відповідно до проєкту рішення виконавчого комітету «Про затвердження видів, 

основних вимог та номінальної вартості електронних квитків” затверджуються 

види електронних квитків та їх номінальна вартість: 

• 35,00 грн – безтермінові багаторазові електронні квитки 

(персоніфіковані, неперсоніфіковані). Перед використанням у автобусах і 

тролейбусах такі електронні квитки необхідно поповнити. Даний вид 

електронних квитків в майбутньому набере функцій «Картки Лучанина». 

• 15,00 грн – електронні квитки на дві поїздки. Містять у собі дві поїздки 

громадським транспортом (автобус, тролейбус), витрати оператора на 

виготовлення та кошти на розвиток інфраструктури міста. Термін дії таких 

електронних квитків становить 48 годин від моменту продажу. Квитки 

розраховані для гостей міста, туристів, тобто осіб з нетривалим часом 

перебування у місті. 

• 20,00 грн – електронні квитки на три поїздки. Містять у собі три 

поїздки громадським транспортом (автобус, тролейбус), витрати оператора на 

виготовлення та кошти на розвиток інфраструктури. Термін дії таких 
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електронних квитків становить 48 годин від моменту продажу. Квитки 

розраховані для гостей міста, туристів, тобто осіб з нетривалим часом 

перебування у місті. 

Впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду на 

пасажирському транспорті забезпечується одним суб’єктом господарювання –  

оператором електронних систем. 

Максим’як А.В. – проінформував, що відповідно Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» – 

регуляторний акт спрямований на правове регулювання господарських відносин, 

а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими 

органами державної влади та суб’єктами господарювання. Оскільки, оператор 

електронних систем – один суб’єкт господарювання, вважає, що даний проєкт 

рішення не є регуляторним актом. 

Рибай Н.А. – повідомила, що регуляторний акт – це офіційно прийнятий 

документ, який встановлює, змінює чи скасовує норми права, застосовується 

неодноразово та щодо невизначеного кола осіб. Коло осіб, на яке буде впливати 

прийняття даного проєкту рішення, визначене. Вважає, що проєкт рішення не 

підпадає під визначення «регуляторний акт». 

Степанов В.П. – вартість послуг перевізників не змінюється, тобто 

втручання у їх господарську діяльність не здійснюється. Вартість проїзду в 

автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху, та 

вартість проїзду в міському електричному транспорті (тролейбусі), встановлені 

рішеннями виконавчого комітету від 07.08.2019 № 449-1 та від 23.05.2019 

№ 331-1 відповідно, залишаються незмінними. 

Смаль Б.А. – електронні квитки на дві, три поїздки – це альтернативний 

варіант для тих, хто не планує тривалий час залишатися у місті. Для постійного 

користування послугами громадського транспорту (автобус, тролейбус) будуть 

використовуватись безтермінові багаторазові електронні квитки 

(персоніфіковані, неперсоніфіковані). 

Отже, поставив на голосування питання, чи «підпадає» під дію ст. 1 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» вищевказаний проєкт рішення. 

«за» – 0 чол., «утрималось» 1 – чол., «проти» – 8 чол. 

УХВАЛИЛИ: проєкт рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про 

затвердження видів, основних вимог та номінальної вартості електронних 

квитків» не підпадає під дію ст. 1 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 

Головуючий Борис СМАЛЬ 

 

Секретар комісії Вікторія ГВОЗДЕЦЬКА 


